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FEDERAZIONE ITALIANA BILIARDO SPORTIVO





 CAMPIONATO ITALIANO DI GORIZIANA A SQUADRE 

La partecipazione è riservata a tutti i giocatori che abbiano sottoscritto la tessera F.I.Bi.S. per l’anno sportivo 2014-2015 
Il sorteggio è libero , ed il settore tecnico Nazionale invierà a presiedere al sorteggio un consigliere della sezione Boccette o incaricato di fiducia.

a) I componenti di ciascuna squadra devono indossare maglie identiche, e nel rispetto dei regolamenti federali previsti per l’abbigliamento.

b) Le iscrizioni dovranno essere comunicate al Presidente della Commissione Tecnico-Sportiva  Sig. Agostino TOMASINI c/o Circolo Spartaco - Via Gianbologna 4 - 40138 BOLOGNA - Tel./fax 0516012525 - Cell. 3389326042 - dalle ore 14.00 alle ore 22.00 per il tramite dei rispettivi Comitati Provinciali, i quali dovranno provvedere, tramite un proprio incaricato, al pagamento delle quote di adesione.

c) Quota di adesione € 100,00.

d) Il campionato è aperto a squadre composte da 5 giocatori (4 effettivi + una riserva).

e) Le squadre potranno essere composte con abbinamento  libero 

f) Non sono ammessi più di due giocatori di categoria Master Goriziana per squadra.

g) La riserva potrà essere utilizzata in qualsiasi momento della partita, per una sola volta in ciascun incontro, previa richiesta all’arbitro da parte del capitano della squadra.

h) All’inizio di ogni incontro i capitani delle squadre presenteranno al direttore di gara il modulo con la formazione, che potrà essere uguale o diversa rispetto a quella utilizzata nell’incontro precedente e potrà prevedere o meno l’impiego immediato della riserva.

i) La modalità di svolgimento è a girone unico ad eliminazione diretta.

j) Si svolgeranno tre partite distinte in contemporanea (due individuali ed una  coppia) al meglio dei due set su tre ai punti 400. 
Premi conteggiati per 32 squadre : 1° cl. Medaglie d’oro + trofeo + scudetti + R.S. € 500 , 2° cl. R.S. € 500 , 3°- 4° cl. R.S. € 500  5° - 8°cl. R.S. € 300  
In caso di non raggiungimento delle 32 squadre iscritte , la sezione provvederà alle modifiche economiche con l’aggiornamento dei rimborsi.
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