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Comitato Provinciale Forli-Cesena



F.I.Bi.S.

FEDERAZIONE ITALIANA BILIARDO SPORTIVO
COMITATO PROVINCIALE  FORLI’- CESENA 

recapiti  : via Somalia 2 Forlì  c/o Circolo Bar Taverna Verde    tel. 333 3691062

www.fibisromagna.it      mail  naldi.luciano@alice.it
Assemblea ordinaria, martedì 14/07/2015, inizio assemblea ore 21,15.
Sono presenti:

Presidente Forlì-Cesena: Luciano Naldi

Membri Comitato FC: Cristian Pezzola, Angelo Corbetta, Turroni Giampaolo

Presidente regionale: Loris De Cesari 

Presidente Ravenna: Oriano Amorati
Presidente Rimini: Enrico Rosa

CSB presenti: Bar Baiocchi (Massimo Baiocchi), Iso Bar Borgo Paglia (Francia Eugenio), Circolo Endas Gattolino (Plachesi Massimo), Cibox Branzolino (Bagnolini Piero), Durazzanino (Bartolini Gianni), President Prince (Garavini), Cacciatori SMN (Mazzoni Giovanni), Asioli (Baruzzi Gianluca), Cava Rivalta (Solfrini Massimo), ARCI Fiumana (Ghetti Roberto), Endas Forlimpopoli (Casadei Turroni Giampaolo), STRAIFF Taverna Verde (De Simone Giuseppe), Chicara (Franco D’Alessandro ), Pescaccia (Riciputi Manuel), Rappresentante stecca Tartagni Werther.
Presenti per delega Capocolle.

Impossibilitati a partecipare per impegni ASD Settecrociari, Bar Europa Gatteo e Bar Sport Gatteo. 

Il presidente Naldi inizia l'assemblea ringraziando tutti i presenti per la partecipazione, l'ASD Straiff nella persona di De Simone per ospitare la presente riunione e per la concessione a titolo gratuito di un locale sede del Comitato. Infine ringrazia Bianchi Antonio per la preziosa Collaborazione data al comitato durante la stagione appena terminata.

Primo punto

Si scusa con tutti i presenti per la composizione dei gironi della stagione 2014/2015 e auspica una maggiore uniformità nella composizione di questi per la stagione 2015/2016, visto le problematiche sorte nella scorsa stagione sull'interpretazione di alcune norme del regolamento di gioco, si impegna ad intervenire per fare maggiore chiarezza.

Secondo punto

Annuncia che tra il comitato regionale e l’Asd FibisRomagna è stato concordato di non rinnovare  la concessione organizzativa  dei  campionati regionali e romagnoli a squadre per sopravvenute difficoltà logistiche dell’Asd FibisRomagna ( chiusura della sede originaria e dell’ufficio e  trasferimento ad altra sede con spazi ed opportunità diverse).
L'organizzazione e la gestione dei campionati regionali,  romagnoli  e delle gare regionali e nazionali della prossima stagione in Emilia Romagna   sarà curata  direttamente dalla Fibis  Regionale  in concerto e collaborazione con i tre Presidenti Provinciali  di FC, RA e RM.
Il giorno 24 p.v. il nuovo staff si recherà nella sede della Federazione a Milano per concordare le modalità  organizzative.  Questa nuova gestione è comunque improntata alla massima trasparenza amministrativa e   verrà sottoposta ad un controllo trimestrale da parte della Federazione con la supervisone del  CONI. 
Terzo e quarto punto

La FIBIS si è posta come obiettivo per l'anno 2016 il riconoscimento  CONI come disciplina Sportiva affiliata, (in questo momento è riconosciuta come disciplina associata e ne cura la presidenza  con il presidente federale dott. Andrea Mancino) ma per raggiungere questo obiettivo è indispensabile oltre alla trasparenza nella gestione dei conti, anche una maggiore collaborazione e sinergia tra dirigenza e giocatori. Elementi  indispensabili sono la costituzione da parte di tutti i CSB dell’ASD e il tesseramento di tutti i giocatori che partecipano ai campionati e/o alle gare FiBIS in rispetto dei termini previsti. Informa che il tesseramento sarà già possibile dal 15 luglio 2015. Per ottemperare alle operazioni di tesseramento per la stagione 2015/2016 viene consegnato un prospetto ( inviato a tutti i CSB anche per posta elettronica e pubblicato sul sito www.fibisromagna.it) che dovrà essere scrupolosamente compilato in ogni sua voce.  Invita tutti i CSB a far pervenire con la massima celerità gli elenchi dei giocatori per potere procedere al tesseramento, che andrà peraltro pagato obbligatoriamente entro l'inizio della nuova stagione agonistica.

 Informa tra l’altro che quanto prima  (entro  quest’anno)  l’iscrizione alle gare nazionali avverrà con un sistema informatico, già utilizzato dalla sezione  stecca, che accetterà l’iscrizione alle gare del giocatore solo se in regola col tesseramento e con il proprio CSB affiliato a FiBIS come ASD.

Punto cinque

Rispetto all’invio dei referti chiede a tutti i CSB di nominare un responsabile per squadra che abbia il compito di effettuarlo terminata la partita perché spesso questo non è avvenuto durante l’anno e comunica che è stato deciso, per tamponare questa brutta abitudine, di penalizzare la squadra che non lo invierà con 1 punto in classifica. Il Sig. Zannoni Vincenzo, che ha dato prova di competenza in occasione del mese di Cervia appena concluso, è stato incaricato ad individuare una proceduta ottimale per la trasmissione, ricezione e pubblicazione dei referti. Tale procedura verrà comunicata appena possibile.

Viene valutata l'opportunità di utilizzare il software dalla sezione stecca di FC, che permetterebbe ai CSB di scrivere i referti direttamente online. 

Chiede inoltre ai CSB di esprimere le loro preferenze sui campionati provinciali del mese di aprile: se effettuarli ad eliminazione diretta come avvenuto quest’anno o con partite di andata e ritorno. Comunica che comunque le idee potranno pervenire anche a stagione in corso, essendoci molto tempo a disposizione.

Auspica infine un comportamento più corretto da parte di tutti i tesserati, che spesso si sono lasciati andare a critiche sull’operato della dirigenza alla quale fa gli elogi per il lavoro profuso, sottolineandone le difficoltà.

Prende la parola il Presidente Regionale De Cesari, che si compiace per il ritrovato clima di collaborazione col comitato di Forlì-Cesena. Ci informa che siamo la seconda regione, dopo la Lombardia, come numero di tesserati ordinari e presumibilmente la prima se si sommano i tesserati di quarta categoria. Ci informa delle difficoltà avvenute quest’anno per ottenere il palazzetto di Cervia, in quanto le convenzioni ora come ora sono annuali, confidando comunque di averlo anche per il prossimo anno. Auspica anche lui, come il presidente Naldi, un maggiore serenità e una maggiore fiducia da parte di tutti i tesserati nell’operato della dirigenza e comunica che, comportamenti offensivi e irriguardosi dei tesserati, il prossimo anno saranno denunciati alle  opportune sedi.

Riprende la parola Naldi informa che i punteggi per le classifiche del CRIB sono variati con coefficienti diversi per serie di appartenenza, in modo tale che un giocatore che vince il 90% in una serie minore non si trovi davanti ad un giocatore che ne vince la metà in A1; comunica  che non saranno più permesse retrocessioni di categoria neanche in caso di ripresa dell’attività biliardistica dopo sospensione, direttiva pervenuta  da Milano. Comunica che le promozioni dalla terza categoria alla seconda saranno 10, mentre solo due saranno quelle dalla seconda alla prima, e che sarà utilizzato come criterio la classifica del CRIB. Informa inoltre della manifestazione che avverrà a Milano nel mese di settembre in concomitanza con Expo, invitando i giocatori ad iscriversi e informando delle convenzioni stipulate con gli alberghi, che permetteranno ai giocatori di dormire a prezzi molto vantaggiosi. Infine informa che dalla prossima stagione potranno giocare due tesserati di prima categoria nei campionati di serie B e, in caso un CSB abbia più squadre di serie C e una di queste non si qualifichi per le finali, la squadra qualificata potrà schierare un giocatore dell’altra alle finali.

Sulle regole del gioco del biliardo "boccette" non ci sono modifiche vale l'attuale regolamento. Per la goriziana ci sono le seguenti modifiche:

· il valore del pallino viene dimezzato punti 3 se colpito direttamente punti 6 se colpito di calcio;

· vengono eliminate le possibilità di tiro in  penitenza alta;
· la palla gialla non si sposta e deve essere tirata in qualsiasi posizione; (quando la palla gialla 
tocca il pallino o il birillo non abbattuto, ad angolo o in mezzo al castello dei birilli);
· quando la palla gialla esce dal biliardo  sono punti persi  2 punti  per la palla + 6 per il fallo + 
tutti punti eventualmente realizzati e la palla gialla va posta in penitenza come in tutti i falli;

· da definire quando la palla gialla occupa la sede del birillo o tocca il birillo abbattuto (per 
questa eventualità la commissione tecnica prenderà una decisione entro il mese di luglio che 
verrà tempestivamente comunicata).

Dà quindi la parola ai responsabili dei CSB:

Durazzanino chiede di poter avere l’elenco dei giocatori su carta intestata per questioni fiscali.

Branzolino: chiede uniformità nella giornata di gioco per i campionati di A2.

D’Altri: chiede che tutte le A2 giochino di venerdì.

Rosa spiega le motivazioni che hanno portato alla scelta del giovedì per il girone di Rimini/Cesena  e delle difficoltà per avere una giornata di gioco uniforme per tutti. Nello stesso modo auspica un’uniformità di assegnazione punteggi dalla serie A1 alla serie C, cosa che non avviene oggi.

Interviene Amorati che parla delle sue perplessità sulla difficoltà di ottenere un tesseramento celere e nei tempi previsti. Auspica inoltre una maggiore collaborazione a Naldi da parte dei membri del comitato di FC per l’anno venturo, date le dimissioni di Bianchi.

Non essendoci altri interventi alle ore  24,15 viene sciolta l'assemblea.

Conclusioni:

Sono molto soddisfatto per l'andamento dell'assemblea, ho notato che tutti i presenti hanno ascoltato con interesse tutti gli argomenti che sono stati trattati, sono fiducioso su una fattiva collaborazione da parte di tutti i CSB per aiutarmi a migliorare, per quanto mi sarà possibile, tutta l'attività del prossimo anno.

Spero di avervi trasmesso una parte del mio entusiasmo, indispensabile per migliorare il nostro sport che tanto ci appassiona.

Per quanto riguarda i componenti del Comitato di Forlì-Cesena sono certo della loro collaborazione.

                                                                                                     Il Presidente 
                                                                                                    Naldi Luciano 
