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                20° Trofeo del Turista – Perla Verde Riccione

Daniele Ricci  parte in tromba; il primo squillo di stagione è suo. L’idolo locale Marco Morri ultimo a cedere. Sorprendente ritiro in semifinale dei cattolichini Andruccioli e Borselli per improrogabili impegni personali.  Il favorito Rosa eliminato negli ottavi.

Il neo master Daniele Ricci di Bellaria (Rn) vince trionfalmente la ventesima edizione del trofeo del Turista alla Perla Verde Riccione, gara nazionale di biliardo boccette che inaugura la stagione agonistica 2015 e 2016 succedendo nell’albo d’oro di questa tradizionale manifestazione al Riminese Enrico Rosa, grande favorito ed eliminato clamorosamente negli ottavi dal giovane marchigiano Yari Branco.   Danno forfait in semifinale Alberto Andruccioli e Moris Borselli di Cattolica per impegni personali. Ultimo ostacolo sul cammino del successo per Ricci è stato il beniamino locale Marco Morri che ha ceduto con l'onore delle armi per 100 a 80.  I piazzati a seguire: Cristian Spadoni (RN), Marco Merloni (FC), Luca Versari (FC), Lorenzo Turroni (RA), Stefano Quieti (RN), Luca Molduzzi (RA), Enrico Rosa (RN), Yari Branco (AS), G.Paolo Gardini (FC), Angelo Corbetta (FC), Gianpiero Moretti (AN). A latere della gara principale si è svolta una competizione di terza categoria in cui ha primeggiato Andrea Donnini di Perugia che ha prevalso su Luciano Goglia di Gradara (Ps) per 90 a 69.
Allegato foto da sx: Andrea De Antonis (Bar Perla Verde Riccione) Marco Morri, Daniele Ricci e Loris De Cesari (presidente regionale Fibis)
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