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FEDERAZIONE ITALIANA BILIARDO SPORTIVO




Forlì 3 e 4 ottobre 2015 Biliardo Boccette

2° Memorial Pier Luigi Zileri, gara nazionale individuale

“Morelon” Morelli exploit, Rosa soverchiato di rimessa e battuto in volata. Zoffoli e Smerigli sul podio.  
Presso il President Park Ronco di Forlì si è disputata la prima gara nazionale di biliardo a boccette della stagione 2015 /16 che ha visto la presenza di circa 200 giocatori: la manifestazione intitolata al forlivese Pier Luigi Zileri, dirigente Fibis Provinciale, regionale e nazionale per oltre un ventennio, scomparso l’anno scorso all’età di settantotto anni è stata vinta dal ravennate Sante Morelli, al termine di una giornata trionfale, culminata con la sorprendente affermazione sul favoritissimo pluricampione italiano master Enrico Rosa di Rimini bruciato allo sprint per 102 a 92.  Terzo posto per il faentino Maurizio Zoffoli e per l’ascolano Marco Smerigli. Al quinto posto si sono classificati Federico Campeggio (Bo), Gian Piero Moretti (An), Valentino Cristofori (Ra), Alberto Andruccioli (Rn) e a seguire al nono posto Alessandro Raggi (Fc), Francesco Casali (Fc), Edoardo Vanni (Ap), Andrea Palazzesi (Mc), Jacopo Taioli (Fc), Marco Mazzarini (Fc), Luca Molduzzi (Ra), Rossano Linari (Ra), Manuel Bastoni (Bo), Giuseppe Peruchetti (Bs), Fabio Pirazzoli (Ra).
 A latere si è svolta una gara riservata alla terza categoria in cui si è imposto Khayat Khaled (Fc) che ha vinto sul bolognese Mario Abeydeera, terzo posto per Viviano Valbonesi (Fc), Fulvio Bugane’ (Bo) e Giuseppe Broccheri (Mi). 
Allegata foto 1: da Sx Loris  De Cesari (pres. Reg.), Luciano Naldi (pres. Prov. Fc), Enrico  Rosa, titolari President, Sante Morelli, Raffaele Romualdi
	Foto 2: Luciano  Naldi (pres. Prov. Fc), Viviano Valbonesi, Khayat Khaled, Mario Abyedeera, Loris  De Cesari (pres. Reg). 
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