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COPPA CAMPIONI 2015-16 SERIE A1

Manuel Caffè Bocciofila secondo semifinalista. Cicognani non basta al Prontoposter Settecrociari. Le coppie, Mazzarini e Molduzzi decisivi per la vittoria degli imolesi.
Manuel Caffè Bocciofila Imola  conquista la semifinale della Coppa dei Campioni serie A1 eliminando il Prontoposter Settecrociari, superato per 4 a 2 dopo un’incertissima contesa  in bilico fino all’ultimo tiro.

La vittoria degli imolesi si è concretizzata grazie alle super prestazioni delle coppie (Danilo Cortecchia e Simone Maglio 80 a 44 contro Angelo Franceschini e Richard Galiandro) (Gianluca Naldi e Alessandro Stella 80 a 49 contro Gianluca Bianchini e Gianluca Casavecchia) e degli individualisti Marco Mazzarini (101 a 63 contro Luca Franceschini) e Luca Molduzzi (101 a 79 contro Marino Fabbri).

Il Prontoposter Settecrociari si è affermato con il sempre eterno Brunaldo Cicognani, dominatore per 106 a 71 con Daniele Ricci, e Jacopo Taioli vincitore su Cristian Gasperini 107 a 88 e stava pregustando la possibile clamorosa affermazione in quanto Fabio Falcini era in dirittura d’arrivo contro Andrea Bacci (87 a 78). 
 In semifinale il Manuel Caffè Bocciofila affronterà la vincente Bussecchio Forlì contro Piada del Parco Forlì ( in programma lunedì 21 dicembre 2015 al Bar Fratti Classe).

Allegato foto Manuel Caffè Bocciofila.
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