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CAMPIONATI ITALIANI Master e Master goriziana

Iuri Minoccheri re di Montelupone, Maurizio Zoffoli si arrende alla bella, Rossano Linari campione di seconda categoria.  Nella goriziana s’impone l’anconetano Galassi e Minoccheri è secondo.

Al teatro di Montelupone (Mc) dominio romagnolo nei campionati italiani. Nel master boccette Iuri Minoccheri di Forlì si è imposto davanti a Maurizio Zoffoli di Faenza; il diciottesimo titolo in carriera è stato alquanto sudato poiché giunto al termine di tre incertissimi ed emozionanti set (57 - 44, 48 - 50, 52 - 38) in cui entrambi i protagonisti hanno espresso un eccezionale spettacolo di biliardo sportivo.  Al terzo posto si è piazzato il perugino Angelo Corbetta alla pari dell’imolese Cristian Gasperini che si era precedentemente la vittoria del premio relativo alla classifica generale stilata dopo le tre prove per soli cinque punti su Minoccheri. Solo quinto il campione uscente Marco Merloni di Cesena come il cervese Andrea Zoffoli, il ravennate Luca Molduzzi e l’imolese Alessandro Baldassarri. In precedenza l’anconetano Silvano Galassi aveva vinto il titolo di master goriziana superando proprio Iuri Minoccheri in due set (416 –242 e 466 –346), al terzo posto Maurizio Zoffoli e Paolo Gardini di Cesena dopo che   nella classifica generale della specialità goriziana aveva prevalso Luciano Pazzagli di Gambettola.

Oltre a questi due titoli preminenti si è disputato il campionato italiano di seconda categoria che ha laureato campione Rosano Linari di Ravenna davanti a Paolo Ridolfi di Cesena, terzi Alessandro Garavini di Forlì e Paolo Bruschi di Macerata mentre nella terza prova del campionato femminile ha prevalso la forlivese Cristina Lazzarini su Kirenia Cappelli di Ravenna e Rosalba Cristofori di Bagnacavallo col terzo posto alla pari di Diva Vedovi di Rimini si è classificata prima nella classifica generale. A latere di questi avvenimenti si è svolto un torneo nazionale giovanile under 18 che ha visto il successo di Iari Branco d’Ascoli Piceno che ha messo in fila tre riminesi; Alex Michelucci (Secondo) e Mattia Bugli e Thomas Vannucci (terzi).

Allegato le foto delle gare  in oggetto.

