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Cervia: campionato nazionale a squadre

Cesenatico cavalcata  tricolore, Luca Orlandi match winner.

Rimini secondo staccato per il pari con Bellaria.  Le due squadre chiudono imbattute il campionato.

Cesenatico festeggia il primo tricolore a squadre vincendo a Cervia in entrambe le ultime due giornate di gioco: Rimini che era appaiato si ferma contro Bellaria e a nulla vale il facile successo contro la compagine locale nell’ultima giornata. È stato un sabato da sballo per gli appassionati di biliardo che hanno assiepato il palazzetto dello sport di Cervia: Cesenatico supera Macerata grazie alle performance di Cristiano Protti, Claudio Leonardi e Marco Foiera in coppia ed Andrea Zoffoli rendendo ininfluente per tre punti la sconfitta di Luca Orlandi. In contemporanea Rimini colleziona il suo terzo pareggio contro Bellaria e

viene staccato di due punti dai rivali: decisive le sconfitte di Filippo Perugini contro Luca Casadei e di Marco Morri contro Marco Merloni controbilanciate dai successi di Cristian Gasperini contro Daniele Ricci e della coppia regina del campionato (sette vinte su otto) composta da capitan Enrico Rosa ed Alessandro Stella che non hanno dato scampo a Luca Bartolini e Sergio Vasini. Nell’ultima giornata al già citato facile successo di Rimini contro il deludente Cervia (fuori dal podio per questa sconfitta) che pur schierando campioni del calibro di Iuri Minoccheri, Maurizio Zoffoli, Valerio Giacchini e Valentino Cristofori vince solo una partita con il meno blasonato Fabio Turchi si rendeva concreto il successo di Cesenatico grazie alla soffertissima affermazione contro un Bellaria volitivo e desideroso di essere un arbitro imparziale.   I soliti successi di Cristiano Protti e della coppia Claudio Leonardi e Marco Foiera rispettivamente contro Luca Casadei (96-84) e Luca Bartolini e Sergio Vasini (80 –69) portavano Cesenatico sul due a zero e garantendo come minimo il pari che avrebbe reso necessario lo spareggio: nelle ultime due partite il cervese in forza  al Cesenatico Andrea Zoffoli falliva per un soffio il primo match ball uscendo sconfitto dopo un’entusiasmante partita contro Daniele Ricci (82 –98) ma ci pensava un superlativo Luca Orlandi a chiudere i giochi contro il master Marco Merloni (90-67) ed a dare l’inizio alla festa dello scudetto. Le fasi principali sono state riprese da Raisport Satellite ed andranno in onda a partire da oggi (Mercoledì 23 maggio) dalle ore 16,00 alle 19, 00.

Risultati 8° giornata: Cesenatico – Macerata 3 – 1, Rimini – Bellaria 2 – 2, Sanseverino – Venezia 3 –1, Ancona – San Marino 3 – 1, riposo Cervia.

Risultati 9° giornata: Cesenatico – Bellaria 3 – 1, Rimini – Cervia 3 – 1, Ancona – Venezia 2 – 2, San Marino – Macerata 2 – 2, riposo San Severino. 

Classifica Finale: Cesenatico 20 punti (Campione d’Italia), Rimini 18, san Severino 14, Ancona 11, Cervia 10, Bellaria e Venezia 7, San Marino 6, Macerata 3.

Allegato foto di Cesenatico 

(da sx Giovanni Barducci, Marco Foiera, Claudio Leonardi, Luca Orlandi, “Chicco” Protti ed Andrea Zoffoli. )

 e di Rimini (da sx Enrico Rosa, Alesando Stella, Cristian Gasperini, Marco Morri e Filippo Perugini)

