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                     Comitato regionale: Via Dei trattati Comunitari Europei 7 – Bologna 

VERBALE  RIUNIONE REGIONALE SEZIONE BOCCETTE  DEL 9 Gennaio 2019
Alla riunione regionale della sezione boccette  che si è tenuta nella  Sede Regionale Coni  erano presenti:

· Augusto Landi Presidente Regionale 

· Per i Comitati 

· Rimini: Presidente Enrico Rosa – Consigliere Roberto Aluigi 

· Reggio Emilia:  Presidente Lauro Caffarri 
· Imola: Delegato   Massimo Loreti 

· Bologna: Delegato Agostino Tomasini 

· Forli - Cesena: Presidente Luciano  Naldi 

· Ravenna: Presidente  Oriano Amorati , Consigliere Bruno Cimatti

· Loris De Cesari  Consigliere Federale  

· Rappresentanti CSB Bbzo Cafè Villanova : 
· Omar  Zoli (Titolare  Bar Bbzo), Luca De Carli (capitano serie A1), Roberto Verlicchi (Giocatore serie A1)  
Apre la riunione il presidente regionale Augusto Landi   alle ore 21,30  spiegando le motivazioni  della riunione  con i rappresentanti Csb Bbzo Cafè Villanova per un confronto sui fatti accaduti nell’incontro del campionato regionale di serie A1 del 6 dicembre 2018 fra il Csb Bbzo Cafè Villanova e Clasi Sasso Morelli e informa che è stata una precisa richiesta fatta dal csb Bbzo Cafè Villanova  all’indomani della comunicazione ricevuta che il ricorso  presentato non era stato esaminato dal  GUN (Giudice Unico Nazionale)  perché presentato in   ritardo rispetto ai termini previsti. 
Interviene Loris De Cesari che afferma di aver avuto un colloquio con Luca De Carli nella giornata successiva alla partita in discussione e di fronte alla domanda se ci fossero dei tempi stretti per fare ricorso aveva rassicurato che non c’erano problemi di tempi e poteva farlo con comodo e consegnarlo al presidente di Ravenna che lo avrebbe inoltrato alla FIBIS nazionale. Poi giovedì pomeriggio 13 dicembre  era consegnato al Presidente di Ravenna il ricorso del Bbzo e nella serata mi era recapitato; letto il ricorso e appurato che era inviato al Comitato Regionale e non alla Fibis Nazionale  l’ho inviato  tramite mail al Presidente Regionale. Il giorno successivo si richiedeva al Csb Bbzo di indirizzarlo alla Fibis Nazionale. Lunedi 17 dicembre il Bbzo presentava al Comitato Provinciale di Ravenna il ricorso indirizzato alla Fibis Nazionale ed era immediatamente trasmesso  tramite mail alla Fibis Nazionale. Il segretario generale della Fibis come riceveva la mail la indirizzava immediatamente al GUN che rispondeva nella stessa giornata respingendo il ricorso per inosservanza dei termini previsti di sette giorni. Identica risposta era riservata al Csb Sasso Morelli che aveva presentato direttamente alla Fibis Nazionale un esposto al riguardo il giorno 14 dicembre 2018. Martedì 18 personalmente ho chiamato Luca De Carli per informarlo della risposta  del GUN mettendo a disposizione la mia testimonianza dell’informazione sommaria data al De Carli sui tempi per presentare il ricorso. De Carli si riservava di parlare con il Direttivo del Csb per decidere sull’eventuale apertura di una nuova richiesta di apertura del caso . Dopo il De Carli comunicava che il Csb Bbzo Cafè desiderava incontrare il Comitato Regionale al completo per dibattere dell’accaduto ed io mi sono adoperato per programmare questo incontro. 
Intervengono i responsabili del Bbzo Cafè Villanova riportando le proprie impressioni sull’accaduto ritenendosi danneggiati dalla decisione presa in seguito all’intervento del Presidente Provinciale di Ravenna Oriano Amorati e nella circostanza pongono l’accento sul gesto del giocatore della squadra avversaria come antisportivo e questo li ha spinti  a chiedere i punti persi, e di conseguenza la partita vinta dal proprio giocatore. In seguito intervengono tutti gli invitati sottolineando  le contraddizioni del regolamento di gioco riconducibili al fatto accaduto  che come causa hanno creato incertezza su come procedere.  Il Presidente Provinciale di Ravenna Oriano Amorati, in sala al momento del fatto incriminato,   ribadisce che il suo intervento  è frutto dell’analisi dell’accaduto in base alle testimonianze ed a quello visto di persona e lo riteneva e lo ritiene  tuttora la soluzione più giusta.

Il Comitato Regionale prende atto di quanto  dibattuto e s’impegna a formulare le dovute osservazioni  alla Federazione Nazionale sezione boccette  sul regolamento stesso affinché sia trascritto in maniera più diligente.

Il Comitato Regionale s’impegna  a redigere al più presto normative  su come gestire le varie criticità  delle competizioni a squadre, ivi compreso l’informazione dettagliata su come presentare i vari ricorsi e in che forma.
Per il caso esaminato  del 6 dicembre 2018 il Comitato Regionale non ha facoltà di intervento per le richieste contenute nel  ricorso presentato dal Bbzo Cafè Villanova e per  l’esposto del Clai Sasso Morelli, quindi viene confermato il risultato ottenuto sul campo dalle due squadre   riportato dal referto .inerente. 
Termina la riunione alle ore 01,15.
P.S. Il Presidente  Regionale nell’immediatezza  e in attesa di una nuova normativa  invita  tutti i Csb di fare   attenzione alle possibili criticità di applicazioni regolamentari di gioco che possono accadere, di risolverle in accordo  con i rispettivi avversari  e di fare opera di persuasione verso i propri tesserati per affrontare  tali fasi con la massima sportività e senza eccessi di nervosismo. 
Il Presidente Regionale 

Augusto Landi 

Bologna 17 gennaio 2019
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