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Minoccheri è il re delle Marche 

Il forlivese Iuri Minoccheri ha vinto la seconda tappa del master di biliardo a boccette di Fermo superando in finale l’imolese Alessandro Baldassarri per due set a zero (50 -46 e 50 -35), terzi l’anconetano Francesco Ferri ed il perugino Angelo Corbetta. Minoccheri con questo successo passa al comando della graduatoria generale con 18 punti davanti al ravennate Luca Molduzzi con 16, al riminese Enrico Rosa con 15 ed all’imolese Cristian Gasperini con 13.

 Nella gara femminile vittoria e primato alla faentina Luisa Bertoni che ha superato la ravennate Rosalba Cristofori per 70 a 25 nella rivincita della prova precedente di Camerino; le due atlete ora sono appaiate in testa alla graduatoria con 50 punti davanti a Marta Moro di Pordenone a 30 punti ed alla riminese Cristina Sambi ferma a 20 punti.

La terza e penultima tappa si svolgerà a Senigallia il 12 e 13 aprile prossimo e l’ultima decisiva con assegnazione del titolo a Montelupone il10 e 11 maggio. 

Allegato foto podio finale: da sx i secondi classificati Baldassarri e Cristofori, i primi Bertoni e Minoccheri ed i terzi Ferri e Moro

