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CAMPIONATI ITALIANI Master e Master goriziana

Marco Merloni re di Montelupone, Iuri Minoccheri “detronizzato”si consola con la Goriziana, Paolo Gardini campione di prima categoria.  Michelucci vince gli under 18. Fra le donne rispunta la Ballestrazzi.

Al teatro di Montelupone (Mc) dominio romagnolo nei campionati italiani. Nel master boccette Marco Merloni di Cesena ha scalzato dal trono Iuri Minoccheri di Forlì con un inequivocabile due a zero (52 –28 e 50 – 22). Il cesenate Merloni che ritorna sul podio italiano come due anni fa in cui riuscì ad aggiudicarsi anche il titolo di goriziana ha giocato col cuore in gola per la recente scomparsa del cognato Sauro cui ha voluto dedicare questo straordinario successo. Al terzo posto si è piazzato il perugino Angelo Corbetta alla pari del riminese Enrico Rosa che con 28 punti si era precedentemente aggiudicato la vittoria del premio relativo alla classifica generale stilata dopo i quindici incontri per un sol punto su Minoccheri. Minoccheri campione uscente dei master si è rifatto vincendo il titolo e la classifica generale dei master goriziana davanti al cesenate Valerio Bersani, al terzo posto Maurizio Zoffoli di Cesena e Luca Molduzzi di Ravenna. Paolo Gardini di Cesena ha centrato l’obiettivo dell’italiano di prima categoria e promozione a Master davanti al bolognese Gianni Tedeschi, terzi Renato Zanna (Bo) e Tiziano Serafini (AP).

Nella terza prova del campionato femminile ha prevalso la reggiana Patrizia Ballestrazzi davanti alla primattrice della classifica generale Rosalba Cristofori di Bagnacavallo, terze Kirenia Cappelli di Ravenna e Luisa Bertoni di Faenza.  . A latere di questi avvenimenti si è svolto un torneo nazionale giovanile under 18 che ha visto il successo d’Alex Michelucci di Rimini che ha messo in fila tre marchigiani; Daniele Frattini, Matteo Batoli e Daniele Tomassetti.

Allegato le foto finalisti : sul podio più alto da Sx Iuri Minoccheri e Marco Merloni, sul secondo gradino Valerio Bersani ed Enrico Rosa.

