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Milano 11 Dicembre 2022

Biliardo Boccette – Gara nazionale di Milano 4° Prova del Grand Prix 2022 2023.
Loris Principi strabiliante, Maurizio Zoffoli manca solo l’ultima. Massimo Cicali conserva il primato ma Giuseppe Peruchetti va sul podio e  si avvicina a soli due punti.

Al csb Passatempo di Milano Loris Principi di Ancona si è imposto nella quarta prova del grand prix 2022 2023, gara nazionale di boccette di Milano. 
Superato per 100 a 51 Maurizio Zoffoli di Faenza che aveva vinto l’Ambrogino nel lontano 1999 ed in questa edizione ha entusiasmato mancando  solo l’acuto finale.

Terzo posto per Angelo Corbetta di Forlì e per Giuseppe Peruchetti di Brescia .

Al quinto posto si sono piazzati  Andrea De Antonis di Rimini, Diego Duranti di Padova, Giulio Tessitore di Milano e Carlo Sandrini di Reggio Emilia.
Dopo la disputa delle prime quattro prove il fiorentino Massimo Cicali conserva il primo posto nella classifica del grand prix con 44 punti, davanti a Giuseppe Peruchetti (42), Angelo Corbetta (35), Enrico Rosa (32), Daniel Destino (30), Simone Rinaldi e Roberto Bilancini (28). 
Alla gara intitolata a Gioacchino Lionello, titolare del Csb Passatempo scomparso due anni fa, hanno partecipato ben 224 atleti.

La quinta prova del grand Prix si svolgerà ad Imola il 7 e 8 Gennaio 2023.
Nella foto  Rocco Lionello consegna  l’Ambrogino 2022 a Loris Principi 
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