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12 settembre 2010

Presentazione 6° campionato regionale serie A1 

Tanti all’attacco del Manuel La Tozzona Imola, Leon D’Oro Molinella e Caffè Delle Rose Cattolica in prima fila, Capitan Bagati Bellaria, Tex Master Novellara e Bussecchio Forlì in agguato. Novità: pallino libero in bocciata, si gioca il mercoledì e ci sono tre turni il sabato.
Il biliardo a boccette sta per iniziare la nuova stagione: mercoledì 22 settembre 2010 con la prima giornata del 6° campionato regionale a squadre di serie A1 si avvia la caccia allo scudetto più importante e più conteso. Sono diciotto le squadre partecipanti: sei di Ravenna, quattro di Forlì – Cesena, tre di Rimini, due ciascuna per Bologna e Imola ed una di Reggio Emilia.

Il campionato si disputa a cadenza settimanale il mercoledì sera con inizio alle ore 21.30 e si concluderà il 4 maggio 2011, inoltre sono previsti tre appuntamenti di sabato pomeriggio alle ore 16,00 per il 25 settembre 2010, il 9 ottobre 2010 e per il 12 febbraio 2011.

Il Manuel La Tozzona Imola, vittorioso per il secondo anno consecutivo riconferma il nucleo portante della squadra e con l’inserimento di Alessandro Stella e Giovanni Maglio cerca di sopperire alle partenze di Andrea Bacci e Luca Casadei, debutta in casa dell’Asirelli Cotignola. Il Caffè delle Rose Cattolica riconferma in blocco la squadra ed affronta fra le mura amiche l’ostico Olimpic San Pietro in Casale fra le cui fila sono approdati quest’anno l’inossidabile cattolichino Carlo Ugolini ed il riminese Marco Morri. Il Capitan Bagati Bellaria del bomber Luca Bartolini (miglior giocatore della scorsa stagione) detentore della Stella di Romagna va a far visita alla matricola Italcar Plutone Rimini senza  master Marco Merloni passato al Taverna Verde Forlì. Il big match di giornata è quello fra il Leon D’Oro Molinella del bi-campione italiano (Master e Master Goriziana) Maurizio Zoffoli, che si è rinforzato con i veneti Massimo Vanin (neo Master) e Renato Galegati,  ed il Bussecchio Forlì del campionissimo Iuri Minoccheri e dei neo acquisti Master Paolo Gardini, Valerio Giacchini e Roberto Padoan. Interessanti sfide con correlazioni interregionali a Villamarina dove lo Sport affronta lo spauracchio Tex Master Novellara in cui debuttano i milanesi Salvatore Lotito e Guido Ganesi e a Forlì in cui al Taverna Verde scende la matricola Arci Mandriole dei toscani Luca D’Ambra e Massimo Cicali.  Le restanti due neo promosse sono

 impegnate in casa: il Punto Imola dei tanti giovani a cui è chiamato a far da chioccia Giovanni Cantoni (ex Pontesanto) affronta il Bella Vita Cafè Alfonsine del neo acquisto Lucano Chinellato ed il rinnovatissimo Bar Più Santo Stefano ( Roberto Cricca dal Mandriole, Fabio Ravaioli e Lorenzo Turroni dal Durazzanino) è atteso dal derby contro il Circolo dello Sport Ravenna che perde Andrea Bandini e acquista Alberto Berti dal Leo D’Oro Molinella.  Ultima partita in cartello quella fra il Bar Europa Ravenna di Angelo Corbetta ed il Settecrociari Cesena del longevo ed intramontabile Brunaldo Cicognani.
Allegato foto del Manuel La Tozzona Imola 

