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Campionato romagnolo di boccette a squadre serie A2 C

Settecrociari Cesena perfetto ma l’Emmegi Latino Rimini non molla, Filon Rimini sciupone.  Nuovo intravede   la Stella.  Martorano si avvicina alla salvezza. Il Liberio manca il colpaccio.

Nella diciannovesima giornata del campionato romagnolo di serie A2 girone C il Settecrociari Cesena ritorna ad un convincente successo casalingo contro il quotato Perla Verde Riccione ma pur mantenendo due punti di vantaggio deve far i conti con un Emmegi Latino Rimini in gran forma che va a travolgere lo Sport Villamarina mentre cede il passo scivolando a meno cinque il Filon Rimini che non va oltre al pari casalingo contro il condannato Aurora San Giorgio. Il Nuovo San Mauro Pascoli conquista la quarta piazza rivedendo la possibilità di qualificarsi per la Stella di Romagna visto le sconfitte delle concorrenti più agguerrite ed il positivo Soleluna Martorano va a vincere in casa del Latino Rimini raggiungendo l’obiettivo salvezza ed inguaiando i riminesi che sono avvicinati dal Liberio Montaletto che manca il colpaccio del ricongiungimento pareggiando in casa contro il Plutone Rimini. Allegato foto di Cristian Pezzola, atleta di punta del Settecrociari Cesena (14 partite vinte su 19 giocate)

Risultati 19 ° giornata serie A2 girone C

Nuovo San Mauro Pascoli - Caffè Delle Rose Cattolica 4- 2

Sport Villamarina - Emmegi Latino Rimini 1 - 5

Settecrociari Cesena Perla Verde Riccione 5 - 1

Liberio Montaletto - Plutone Rimini    3 - 3

Filon Rimini - Aurora San Giorgio 3 - 3 

Latino Rimini - Soleluna Martorano    2 - 4

Classifica: Settecrociari Cesena punti 39, Emmegi Latino Rimini punti 37, Filon Rimini punti 34, Nuovo San Mauro Pascoli punti 31, Perla Verde Riccione punti 30, Sport Villamarina   punti 28, Caffè Delle Rose Cattolica punti 24, Soleluna Martorano punti 23, Plutone Rimini punti 21, Latino Rimini punti 18, Liberio Montaletto punti 16, Aurora San Giorgio punti 10.

	Campionato romagnolo di boccette a squadre serie A2 B


Durazzanino Forlì promozione anticipata in A1, l’Arci Granarolo perde ancora, Taverna Verde e Borgo Tuliero pareggiano, Branzolino e   Dell’Amore. Perdono, Fiori e Pieve Cesato vincono. Ammucchiata generale per il quarto posto. Cava davanti a Predappio e Fiumana nella   lotta per non retrocedere. Bussecchio in B

Alla diciannovesima     giornata del campionato romagnolo di serie A2 girone B il Durazzanino Forlì conquista con tre giornate d’anticipo la promozione in serie A1 da cui era appena retrocesso. La vittoria nel derby contro il dell’amore e la sorprendente sconfitta dell’Arci Granarolo in casa del Cava Rivalta emettono la prima e più importante sentenza del campionato. Con nove punti in palio nelle prossime giornate tutto in sospeso per le altre contese: l’Arci Granarolo conserva il secondo posto con due punti vantaggio dal Taverna Verde Forlì che grazie al pari col Borgo Tuliero mantiene tre punti di vantaggio dai faentini e quattro dal Branzolino e Dell’Amore che perdono e sono braccate dal Campagnolo Pieve Cesato e da I Fiori Faenza distanziate di un sol punto rendendo incandescente la lotta per le prime piazze. Il Cava Rivalta Forlì è in mezzo al fuoco: tre punti sotto al top e tre sopra al Predappio, prima diretta concorrente per la lotta alla salvezza che ha riscavalcato il Fiumana di un punto. 

Risultati 19 ° giornata serie A2 girone B

Durazzanino Forlì - Dell’Amore 4 - 2

Taverna Verde Forlì - Borgo Tuliero 3 - 3

Bussecchio - Predappio 2 - 4

Campagnolo Pieve Cesato - Fiumana 6 - 0 

 Rivalta Cava - Arci Granarolo 4 - 2

I Fiori Faenza - Branzolino Forlì 5 - 1

Classifica:

Durazzanino Forlì punti 42, Arci Granarolo punti 32, Taverna Verde Forlì punti 30, Borgo Tuliero punti 27, Dell’Amore e Branzolino punti 26, I Fiori Faenza e Campagnolo Pieve Cesato punti 25, Cava Rivalta Forlì punti 22, Predappio punti 21,   Fiumana punti 18 e Bussecchio punti 11. 

