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FEDERAZIONE ITALIANA BILIARDO SPORTIVO




MESE DEL BILIARDO CERVIA 2011
Villamarina ed Europa Ravenna salvano la pelle, Settecrociari Cesena e Punto Imola retrocedono.

Nella Stella prima eliminazione eccellente : Circolo Dello Sport Ravenna.

 Giornata campale al mese del biliardo: nei Play Out  di serie A1 con in palio due posti per la prossima stagione risorgono dagli inferi di campionato  sotto tono il Tullo Games Villamarina ed il Bar Europa Ravenna e mandano in A2 il Settecrociari Cesena ed Il Punto Imola che nel campionato appena concluso si erano piazzati all’undicesimo e dodicesimo posto e che godevano del vantaggio di due risultati su tre ( in caso di tre a tre   avrebbero prevalso per la classifica migliore). Sfide seguitissime ed incertissime nel primo tempo con in vantaggio di due a uno per il Villamarina e per l’Europa e dominio incontrastato delle due vincitrici nel secondo tempo. Risultato e tabellini incontri :
Tullo Games Villamarina vs Settecrociari Cesena 4 – 1  (p.t. 2 – 1)
Della Chiesa e Romani c. Casavecchia e L.Merloni 60 -80, A. Zoffoli c. M.Fabbri 109 – 76, Biagini e Grilli c. A. Casadei e Baron 85 – 52, Orlandi c. Cicognani 103 – 78, A. Ricci c. Catellani 100 – 68, M. Bianchi c. J. Magnani 82 – 50.

Europa Ravenna vs Il Punto Imola 4 – 1 (p.t. 2 -1 )
Ancarani e Alessandrini c. Minoccheri e Cantoni 76 -83, Randi c. Mascherini 103 -91, Sacchetti e Romualdi c. Angeli e Molinaro 81 – 29, Corbetta c. Bacchilega 104 .

Nella STELLA DI ROMAGNA si è consumata sorprendentemente la prima eliminazione di una testa di serie : la settima classificata del campionato di serie A1 Circolo dello Sport Ravenna (priva del vice campione regionale Gianluca Chiarini) è stata surclassata dal Taverna Verde di Forlì di A2  e lascia malinconicamente la scena con una gara senza grinta, senza combattere e con la mente già proiettata verso la prossima stagione in cui si è notevolmente rafforzata con gli acquisti di due master del valore di Maurizio Zoffoli e Valentino Cristofori. Nell’altro incontro la testa di serie numero cinque Tex Master Novellara ha superato agevolmente lo scoglio dei riminesi del Filon. Risultati ed accede agli ottavi. Tabellini incontri : 
Circolo dello Sport Vs Taverna Verde Forlì 2 – 4 (p.t. 1 – 2)
A.  Bandini e Benedetti c. M. Berti e Mordenti 54 – 90, Franchini c. L. Bandini 84 – 101, Marini e A. Berti c. De Simone e Collina 86 – 60, C. Leonardi c. Corvucci 100 – 92, Foiera c. Boni 89 -106, Bolognesi c. Paterna 72 – 100, Petrelli c., Lega 70 -90.
Tex Master Novellara Vs Filon Rimini  4 – 1 (p.t. 2 -1)
c. Bussei e Bonazzi  82 -79, Gavioli c. Carloni 65 – 103, Vecchi e Catellani c. Rinaldi e Ciavatta 86 -68, Gualandri c. R. Sartini 101 – 58, Braglia c. Zafferani 88 -71, Beneventi c. Sani 79 -77, s. Bussei c. G. Sartini 103 – 62.

Nei turni del campionato romagnolo goriziana  sei giocatori già qualificati per le finali : Carlo Ugolini (Rimini), Daniele Gurioli (Nuova Europa Ravenna), Nerio Bagioni (Roncalceci), Giovanni Barducci (Mandriole), Roberto Merighi (Bologna), Enrico Ricci (Villamarina), 

E per completare l’informazione della serata nel Campionato Romagnolo di serie C ci sono stati questi risultati. 

La Tozzona Vs Croazia Lugo 1 - 4

Branzolino Vs Castelsanpietro 2 - 4

Liberio Vs Bussecchio 1 4 - 1

Acli Rivazzurra Vs Kobra S.Lazzaro 0 - 4

Allegato foto del Tullo Games Villamarina e dell’Europa Ravenna 
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