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    Valeriano Vola, Dolceamaro Pure

                                                                                                          Dopo quasi cinque mesi di vacanza sui tappeti verdi della Provincia si è ricominciato a battagliare. Il girone ravennate quest’anno si è rimpolpato portando dalle dieci squadre della passata stagione alle tredici di quest’anno. Risultati eclatanti non ce ne sono stati a parte l’unica vittoria esterna ad opera del Valeriano che, mantenendo pressoché la formazione d’anno scorso ha sconfitto un Circolo dello Sport, molto rinnovato negli elementi. Un solo pareggio in questa prima giornata, quello tra il BBZO Cafè e I Fiori Faenza. Gli altri incontri hanno rilevato che il “fattore campo” molte volte è decisivo per il risultato. Il Dolceamaro Cafè, una delle compagini pretendenti al titolo, ha sconfitto il Fratti uno (4-2), il CSB Giovecca, neo-promosso, sconfigge (4-2) il retrocesso dall’A1 Bar Più S. Stefano, il Fratti due fa suo l’incontro contro l’Arci Mandriole. Infine l’Asirelli Cotignola si sbarazza (4-2) dell’ASD Lavezzola.     
Tabellini:                                                                                                                                                  Dolceamaro Cafè – Fratti uno 4 – 2 (P.T. 2 - 1)                                                                                                        Ravagli P. c.Bandini F. 66-106; Lelli D. – Cillani M. c, Balzani G. – Corradin A. 87-41; Perucchetti G. c. Battistini N. 100-83; Morini F. – Tinarelli D. c. Righi R. – Contessi M. 80-60; Vassura M. c. Patuelli M. 93-100; Pasinelli M. c. Casali A. 100-52.                                                                                                                                          CSB Giovecca – Bar Più S.Stefano 4 – 2 (P.T. 2 – 1)    Babini C. contro Zanotti E. 92-117; Masironi P. – Federici C. contro Calderoni F. – Bassi L. 83-56; Melandri E. c. Ravaioli F. 100-80; Antonellini G. – Sgubbi M. c. Petrini F. – Masotti R. 80-60; Vassura D. c. Santoro G. 100-86; Rontini G. c. Turroni L. 65-102.                                                

Fratti due Classe  - Arci Mandriole 4 – 2 (P.T. 3 – 0)                                                                                                  Tamanti P. c. Geminiani M. 100-40; Barbieri F. – Talamelli A. c. Rossi E. – Mazzanti M. 80-60; Lippi M. c. Bruschi A. 100-80; Babbi E. – Cortesi A. c. Garavini M. – Flamini M. 80-40; Capellini M. c. Farina F. 90-100; Rossi R. c. Mazzotti D.                                                                                                                                                              Circolo dello Sport – ASD Valeriano 2 – 4 (P. T. 2 – 1)                                                                                        Orioli D. c. Ravaioli R. 70-103; Melandri R. – Buonguerrieri M. c. Ghetti C.-Benedetti A. 87-36; Chiarini G. c. Mengozzi F. 108-75; Leoni G. c. Dalmonte A. 56-102; Petrelli E. – Renzi D.c. Facciani E. – Bartolini A. 54-90; Guerrini R. c. Loreti M. 42-100.                                                                                                                                        Asirelli Cotignola – ASD Lavezzola 4 – 2 (P.T. 2 – 1)                                                                                  Ragazzini A. c. Albicocco V. 100-91; Romanelli G. – Cornacchia J. c. Scarpetti S. – Sica R. 80-61; Moriello A. c. Tampieri I. 89-101; Tagliaferri c. Roi R. 29-100; Pirazzini V – Lombardi C. c. Martini A. – Furlan A. 80-62; Negrini A. c. Lizzi S. 100-78.                                                                                                                                               BBZO Cafè Villanova – I Fiori due Faenza 3 – 3 (P.T. 1 – 2)    Feudo G. c. Bersani V. 36-100; Bellettini A. – Montanari P. c. Valzania M. – Fabbri G. 47-80; Dalmonte R. c. Poli G. 100-93; Pasi D. – Zoli M. c. Ghinassi A. – Gazzoni A. 80-69; Baruzzi A. c. Babini F. 100-86; Montanari M. c. Montaletti M. 85-100.  

Riposo Bar Stuoie Lugo                                                                                                                             

 Classifica: Dolceamaro Cafè,ASD Valeriano, Fratti due, Asirelli, CSB Giovecca punti 3; I Fiori due, BBZO Cafè punti 1; Fratti uno, Bar Più S.Stefano, Arci Mandriole, Circolo dello Sport, Bar Stuoie Lugo punti 0                                                                                                                          N.B. Bar Stuoie Lugo una partita in meno                                                                                                       Allegato : foto CSB: ASD Valeriano                                                                                                                                               Addetto stampa del Comitato Provinciale di Ravenna  F.I.Bi.S Roberto Maioli  340/7213904                                                                                                                      E-mail: segreteria.com.prov.le@virgilio.it
