Il Meglio del 2012 in Emilia Romagna e dintorni!
Enrico Rosa che riconferma.  Corbetta secondo. Franchini terzo. 

Gardini quarto. Cristofori quinto e Giustiniani sesto. 
Poi in ordine D’Ambra,Molduzzi,Zoffoli,Cicali, Fabrizi, Gasperini e 

Bersani re dei gorizianisti 

Ravenna  ed Riccione  comuni  campioni d’Italia 

Circolo Dello Sport ……lo squadrone 

Ballestrazzi reginetta dai grandi …sprazzi
Stilare una graduatoria dei più bravi del 2012 è la solita difficoltà visti i tanti protagonisti che si sono alternati alla ribalta. Il migliore dell’anno è ancora Enrico Rosa di Rimini per aver conquistato il titolo dei Master per il secondo anno consecutivo, per essere stato  uno dei migliori individualisti del campionato regionale di serie A 1ed altre affermazioni in competizioni minori: al secondo gradino il forlivese Angelo Corbetta per aver conquistato due titoli italiani ( a squadre con Ravenna e nella tris a due con Giuseppe De Simone) e la Stella con l’Arci Mandriole ed al terzo gradino lo spettacoloso Gianluca Franchini di Ravenna, per aver contribuito in maniera determinante ai successi del Circolo dello Sport di Ravenna, per  essere stato uno dei migliori individualisti del campionato regionale di serie A1

ed aver vinto la gara nazionale  di Ravenna.

 Ai piedi del podio il cesenate Giampaolo Gardini, sconfitto in finale  da Rosa nei Master, vincitore della classifica generale Master, vincitore di gare minori   e piazzato in innumerevoli manifestazioni nazionali. Al quinto posto il ravennate Valentino Cristofori che ha vinto l’italiano Biathlon, la gara nazionale di Riccione e due titoli regionali con il Circolo Dello Sport Ravenna. Al sesto l’imolese Fabio Giustiniani, campione italiano a coppie di goriziana e vincitore dell’Ambrogino d’Oro ed    a seguire  il fiorentino Luca D’Ambra, vincitore a Bologna e secondo a Milano, tricolore a squadre con Ravenna e vincitore della Stella col Mandriole,  il  ravennate Luca Molduzzi, vincitore di due gare nazionali ,il faentino Maurizio Zoffoli, tricolore in coppia con Daniele Ricci e pluriscudettato con il Circolo Dello Sport. Al decimo sporto un trio  boccette  composto  dal fiorentino Massimo Cicali tricolore a squadre con Ravenna ed artefice del miracolo Stella col Mandriole, da Germano Fabrizi di Macerata che ha vinto la gara di selezione di Reggio e l’italiano a squadre miste e dall’imolese  Cristian Gasperini,  vincitore della gara di selezione di Carpi e protagonista assoluto del campionato regionale di serie Al ed il re dei gorizianisti Valerio Bersani di Cesena per il secondo anno consecutivo campione italiano master goriziana. 

Ravenna e Riccione  comuni capoluogo d’Italia vincendo rispettivamente   il tricolore nella sesta edizione del campionato nazionale a squadre per città ed il tricolore di prima categoria a squadre a staffetta.

La palma di CSB (Centro Sportivo Biliardo) dell’anno va per la prima volta  al Circolo dello sport Ravenna   per aver vinto il campionato regionale di serie A1, il regionale di Csb ed essere stato finalista della Coppa Campioni , secondo l’Arci Mandriole per aver vinto la Stella e  terzo il Manuel La Tozzona Imola per aver conquistato più punti di tutti nel campionato regionale di serie A1,
Fra le donne la prescelta è Patrizia Ballestrazzi di Reggio Emilia per la splendida affermazione nel campionato italiano individuale.
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Enrico Rosa
Angelo Corbetta si aggiudica la gara nazionale di selezione Master Goriziana di Firenze News del 16/01/2012
Il forlivese Angelo Corbetta supera tutti gli specialisti di goriziana e si candida a Master Goriziana. Il fiorentino Stefano Giannoni cede solo in finale, terzi i concittadini Caramelli e Puggelli. 
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        Caramelli    Giannoni     Corbetta     Puggelli
Massimiliano Berti ipnotizza i Master e vince la gara nazionale di selezione di Carpi News del 23/01/2012
Il fiorentino Massimiliano Berti, 1° categoria, si è affermato nella seconda prova di selezione "Trofeo Città di Carpi". Al cospicuo numero di partecipanti (152) che ha generato 19 finalisti e di 12 Master schierati nel tabellone finale Berti ha imposto la sua proverbiale voglia di emergere che gli ha consentito di far fuori il fior fiore del movimento : è la prima volta che i master si lasciano sfuggire il successo in queste prove giacchè in precedenza nelle 5 già disputate si erano imposti due volte ciascuno Angelo Corbetta (Pordenone e Faenza) e Valentino Cristofori (Novellara e Perugia)ed una volta Claudio Leonardi (Ancona). Il fiorentino ha battuto in una emozionante finale il master ravennate Luca Molduzzi ed in semifinale il master Giacomo Santini di Macerata, ottimo anche il master carpigiano Gianni Lugli che ha ceduto solo in semifinale a Luca Molduzzi. 
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        Molduzzi   Braglia      Sponsor         Berti
Riccione 29  01 2012 Campionati regionali a squadre di biliardo a boccette serie A.

Il Circolo Dello Sport Ravenna strega il Tex Master Novellara. 

Al Perla Verde Riccione si sono svolti i campionati regionali a squadre di biliardo a boccette riservati alla massima serie. Sedici le squadre aventi diritto di partecipazione equamente suddivise fra i cari comitati provinciali: 2 ciascuno Reggio, Bologna, Imola, Cesena, Forlì e 3 Rimini e Ravenna. Come succede di solito nelle finali tra due grandi squadre è la giocata di un fuoriclasse che decide un incontro fino a quel momento in parità assoluta, questa volta ci ha pensato Valentino Cristofori ( in coppia con Alessandro Marini ) con una tre sponde difficilissima da 12 punti a ribaltare il risultato sfavorevole  fino a quel momento  (61-72) e  con gli avversari che già avevano mancato un match ball di bocciata, per poi chiudere in bocciata per 82 a 72 a cui faceva seguito la vittoria decisiva per il 3 a 1 finale di  Maurizio Zoffoli su Salvatore Lotito 100 – 80. e la sospensione  sul 75 – 75 della sfida di coppia fra Andrea Bandini e Gianluca Chiarini .I primi due incontri avevano sancito un 1-1 grazie alle affermazioni  Claudio Leonardi su Beneventi  (101 – 57) e  di Guido Ganesi e Stefano Bussei su Alberto  Berti e Gianluca  Franchini ( 81 – 55).
Al terzo posto si sono piazzati i campioni uscenti del Manuel La Tozzona Imola (Molduzzi, Gasperini, Mazzarini e Dal Monte, Cortecchia e Maglio, Galassi e Cantoni) ed i padroni di casa del Perla Verde Riccione (Bugli, Marchini, Quieti e Migani, Carloni e Nicolini, Spadoni De Antonis.
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De Cesari,Chiarini, Zoffoli,Benedetti, Cristofori, Marini, Berti, Morelli, Leonardi, Franchini, Bandini, Gabry e Guerrini
GARA NAZIONALE DI SELEZIONE GORIZIANA IMOLA News del 20/02/2012
LA GARA NAZIONALE DI SELEZIONE DI GORIZIANA DI IMOLA E’ STATA VINTA  DA MASSIMO CALDARI CHE HA BATTUTO IN FINALE FIORENTINO CARLO CARAMELLI. 
SEMIFINALI: AMBROSECCHIA V. (BO) - CARAMELLI C. (FI) 178 - 410  380 - 400 
CALDARI M. (RN) - RICCI PETITONI L. (IMOLA) 426 - 376  400 - 266 
FINALE: CARAMELLI C. (FI) - CALDARI M. (RN) 400 - 282  374 - 406  276 - 416
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               Caldari                         Caramelli

GARA NAZIONALE DI SELEZIONE GORIZIANA RAVENNA News del 27/02/2012

Vincenzo Ambrosecchia di Molinella fa il Master, vittoria e promozione. Il cesenate Luciano Semprini sciupa un occasione d’oro di successo. 

Al Bar Europa di Ravenna Vincenzo Ambrosecchia di Molinella (Bologna) vince la gara nazionale di goriziana superando per due set a zero 400-382 400 - 260 il cesenate Luciano Semprini. Terzi Roberto Cecchini di Rimini ed Adamo Gazzoni di Cesena.

 Con questa affermazione Vincenzo Ambrosecchia si guadagna la qualifica Master Goriziana primeggiando nella classifica generale con 36 punti davanti a Massimo Caldari (Rimini), Carlo Caramelli (Firenze)  ed Angelo Corbetta (Forlì)  che lo seguono con 24 punti, poi Stefano Giannoni (Firenze) 22 punti e Luciano Semprini  (Cesena) 16, Luca Ricci Petitoni(Imola) Bruno Nardi ed Adamo Gazzoni di Cesena 12 punti. 
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Semprini       De Cesari  Katia Amorati Ambrosecchia
Valentino Cristofori vince la gara nazionale di Riccione News del 6 marzo 2012
In questo week-end si è disputato presso la Perla Verde di Riccione la gara nazionale di boccette individuale che ha coinvolto ben 136 partecipanti in rappresentanza di più regioni: oltre all’Emilia Romagna erano presenti Marche, Umbria, Toscana, Liguria, Piemonte, Lombardia e Veneto. La vittoria dell’importante appuntamento, è andata al ravennate Valentino Cristofori, portacolori del C.S.B. Circolo dello Sport, che in finale ha battuto l’imolese Cristian Gasperini del Csb Manuel La Tozzona   per 100 a 86. Al terzo posto si sono piazzati due riminesi: Giovanni Barducci e Renzo Zanotti. 
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Barducci    Gasperini   Miss Marina  Zanotti  Cristofori
Seguirà il resto
