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FEDERAZIONE ITALIANA BILIARDO SPORTIVO




9° Campionato regionale di biliardo boccette serie A1 2013-2014 Trofeo NG Biliardi – anticipo 14^ giornata.

Cappelletti Taverna Verde Forlì pareggio “Dolceamaro”. Lugo da solo al quarto  posto.
Nell’anticipo della 14° Giornata del campionato regionale a squadre di serie A1 trofeo Ng Biliardi i forlivesi del Cappelletti Taverna Verde non riescono ad ottenere la tanto agognata vittoria scaccia crisi  ed ottengono un insoddisfacente pari interno contro il lanciatissimo Dolceamaro Lugo, reduce da quattro vittorie consecutive. Il Taverna Verde che ha sorprendentemente schierato il master  numero uno d’Italia  Angelo Corbetta in coppia, mossa inefficace vista l’ennesima sconfitta,  continua a deludere e rimane in zona critica di classifica.

L’incontro è stato ripreso da Teleromagna  per la  rubrica sportiva “ IL PALLINO BLU "  e andrà in onda oggi (Giovedì)  sul  Canale 14  alle ore 15,00  e su  Teleromagna Sport Canale 192  alle ore 13,00 e   19.00 ed a seguire l’ incontro dei  Master Goriziana  della prima tappa di Forlì fra Giampaolo Gardini e Stefano Camprincoli.
Tabellini:

Cappelletti Taverna Verde Forlì – Dolceamaro Lugo 3 – 3 ( Pt 2-1)

 Ravaglia e Corbetta c. Lelli e Cillani 76 – 80 , Perrucchetti c . Galli 101 - 95, Biagini e Ancarani c. Ugolini e Morini 81-32, Cardinali c.Bartolini103 -- 91, Falcini c. Morri 87 - 107, Giordani c. Ravagli 86 - 101.

Classifica: 
Manuel La Tozzona punti 33, Circolo dello Sport Ravenna punti 30, Skoda Reggini Riccione punti 26,  Dolceamaro Lugo punti 23,  Ecocalore Villamarina, Pronto Poster Settecrociari Cesena, Tex Master Novellara punti 19,  Caffè la Rocca Novellara e BBZO Cafè Villanova punti 18, Caffè delle Rose Cattolica e Myracle Bussecchio Forlì punti 17, Capitan Bagati Bellaria punti 16, Samea Taverna Verde Forlì e Arci Mandriole Ravenna punti 14, Cappelletti Taverna Verde Forlì punti 13, Leon D’Oro Molinella punti 10, Bar Europa Ravenna punti 9, Campagnolo Pieve Cesato punti 5.   
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