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Nella prima giornata del mese del biliardo torna a brillare lo Scriba President. 

Nella Finale Coppa Campioni serie A lo Scriba President Forlì, torna a vincere il più importante trofeo messo in palio battendo la nuova Stella di Romagna Pambera Imola; in un’avvincente finale che ha visto lo Scriba President portarsi sul due a zero e raggiunto sul due pari da un Pambera mai domo, infine sul punteggio di tre a due per lo Scriba President, finale trilling nella partita decisiva che vedeva l’Imolese Alessandro Baldassarri consegnare la vittoria con un tiro maldestro a Gianni Castellani.

Nella finale di coppa Fibis serie C dopo una combattutissima contesa si è imposto il Bar Borsa Fusignano sul Birillo Sant’Egidio grazie alla determinata affermazione  di Rosalba Cristofori, unica donna in campo. Nella serata inaugurale si sono svolti anche tre spareggi in cui il Cesuola Cesena ha superato nettamente il Pablo Martorano per la vittoria di girone del campionato romagnolo di goriziana serie B, mentre negli spareggi del romagnolo serie B boccette l’Endas Carraie ha vinto contro il San Bartolo ed il Cittadino Forlimpopoli contro l’Endas Meldola. Ecco i parziali delle due finali di coppa.
Scriba President Forlì - Pambera Imola (4 – 2)

I. Minoccheri – L. Casadei 91 – 74, Merendi e Golfarelli – Dal Monte e Minoccheri 80 – 67
A. Ricci – Cantoni 56 – 90, Mordenti e Nanni – Corteccia e Marocchi 70 – 81,

Castellani – Baldassarri 90 - 89, Calò e Turchi – Giovannini e Marchetti 80 – 29.

Lelli – Preti 33 – 18.

Birillo S-Egidio –Borsa Fusignano 

Macelli – Baruzzi 90 – 56, Quercioli e Valzania – Trioschi e Placci 80 – 22,

Ugolini – Cristofori 67 – 90, Ricci e Boschi – Costa e Ancarani 59 – 80,

Gori – Tabanelli 93 –81, Rossi e Barducci – Gentilizi e Galanti 73 - 85

Sabatelli – Berardi 50 - 95

