F.I.Bi.S. Romagna

Boccette

Al mese del biliardo entusiasmo alle stelle per la goriziana 

Luca Molduzzi “uomo bionico” di Cervia,  Krenia Cappelli “ leader inattaccabile” e spunta un nuovo “Fiorellino”, Fabio Turchi.

A Cervia il campionissimo Luca Molduzzi ha entusiasmato il folto pubblico conquistando il suo undicesimo titolo tricolore, primo nella specialità goriziana.

In una finale spettacolare Molduzzi si è imposto al sorprendente Virgilio Bisacchi di Rimini per due set ad uno (404 – 184, 264 –406, 400 –198) Al terzo posto si sono piazzati Paolo Barbanti (Rimini) e Franco Bertoni (Ravenna).

Nella domenica dedicata alla goriziana non poteva essere da meno la “bomber” ravennate Kirenia Cappelli che si è aggiudicata il titolo regionale superando agevolmente in finale la faentina Donatella Polisini ed in semifinale Rosalba Cristofori di Bagnacavallo, a completare il podio tutto targato Ravenna si è piazzata al terzo posto Luisa Bertoni di Faenza.

L’indimenticabile giornata di successi del biliardo ravennate è stata arricchita dalla superlativa affermazione del campioncino Fabio Turchi di Faenza che si è affermato nei campionati romagnoli under 23 davanti al cervese Matteo Gobbi.
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