Campionato provinciale Forlì-Cesena Ciclismo Udace Veterani e Gentlemen 2° Serie

Vignali campione di Forlì - Cesena e De Cesari primo di Ravenna, corsa fra veri Gentlemen

A Branzolino di Forlì si sono disputati in prova unica i campionati provinciali Forlì-Cesena di ciclismo Udace seconda serie delle categorie Veterani e Gentlemen La corsa è stata molto combattuta e si è decisa negli ultimi tre giri dei dieci totali con una fuga di tre concorrenti; Walter Vignali dell’A.S. Team Forlì vincendo la volata a tre si è aggiudicato il titolo della categoria Gentlemen precedendo Giovanni Muratori dell’A.S. Imola Bevande primo e campione provinciale della categoria veterani e Fabio Barzanti (cat. Veterani) dell’A.S. Planet Forlì.  La volata del gruppo è stata vinta da Fausto Tramonti (Cat. Veterani) dell’A.S. S.Vittore di Cesena davanti a Loris De Cesari dell’A.S. Cables Montaletto secondo della categoria Gentlemen  ed ad Orazio Ragazzini dell’A.S. Re Artù Forlì (Cat. Gentlemen).

Alla gara hanno partecipato oltre settanta amatori equamente suddivisi fra le due categorie: i veterani con età dai 40 ai 47 ed i gentlemen dai 48 ai 55 anni.

Nonostante il vento che ha notevolmente disturbato la corsa  ed il percorso tortuoso  la media i è stata di oltre i 43 orari. 

