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Boccette

Oggetto: Cristiano Protti re delle gare  nazionali, dopo Milano conquista Bologna.

A Bologna nella tradizionale gara nazionale di boccette denominata “ Biliardo Match”, di cui si è disputata la ventiduesima edizione, il sammauerese Cristiano Protii coglie  una esaltante affermazione battendo 90 – 81 il campione italiano Maurizio Zoffoli di Faenza al termine di una contesa di straordinaria portata spettacolare. I due finalisti Protti e Zoffoli sono coetanei e agli inizi della loro carriera biliardistica  sono statii più volte compagni di squadra nelle giovanili del Cesena dove  hanno conquistato i loro primi successi a livello regionale, nei regionali  di comitato e  nei campionati italiani ed in ciascuna di queste occasioni hanno ottenuto grandi successi. 

A Milano Cristiano Protti  si era  aggiudicato un’altra  gara nazionale di boccette,l’ “Ambrogino d’oro”  battendo in un appassionato duello il cervese Andrea Zoffoli. In questa stagione finora Protti è l’unico che è riuscito a vincere due gare nazionali.

Ritornando alla gara di Bologna bisogna rimarcare il buon terzo posto dell’imolese Luca Casadei sconfitto da Protti in semifinale in una specie di rivincita della gara di Padova in cui Casadei in coppia con Andrea Messori aveva “scippato” la vittoria a Protti e Carlo Ugolini proprio negli ultimi frangenti della finalissima.

Al terzo posto pure il marchigiano Cardelli di Macerata davanti a quattro romagnoli doc, Iuri Minoccheri di Forlì ed i cesenati Claudio Leonardi, Marco Merloni e Delio Orlandi.

Nelle foto Cristiano Protti ed Maurizio  Zoffoli

