Ciclismo Udace

Gara interprovinciale di seconda serie.

Luca Gasperoni   “festa grande in patria” fra i veterani, Antonio Suzzi sfreccia fra i giovani.

A Gatteo Mare si sono svolte due gare amatoriali riservate alla seconda serie, fra i giovani si è imposto imperiosamente Antonio Suzzi del Cables Montaletto che ha superato al fotofinish Michele Zammarchi dell’Hobby Bike Gambettola ed i compagni di fuga Andrea Cerini e Massimiliano Berlati entrambi degli Aquilotti Cervia, la volata del gruppo giunto sgranato ad oltre un minuto a causa di una rovinosa caduta che ha coinvolto molti corridori è stata vinta Federico Vimini della Banca di Pesaro davanti a Piergiorgio Brighi del Cables Montaletto. 

Fra i più anziani Luca Gasperoni della Polisportiva Azzurra Villamarina compie una memorabile impresa, davanti ai propri sostenitori, superando il gruppo dei quindici compagni di fuga grazie ad uno scatto perentorio negli ultimi duecento metri.

 Al secondo posto si è piazzato Mauro Paganelli della Medinox Savignano davanti a Gianluca Scarpellini del Pedale Gambettolese ed a seguire Valter Raggini della Medinox, Werter Giovannini del Cables Montaletto e Roberto Francesconi della Sidermec S. Angelo. 

Il capitano dell’Azzurra Paolo Onofri si è mostrato alquanto soddisfatto per gli oltre 100 partecipanti e per la straordinaria vittoria del compagno Luca Gasperoni.
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