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Uno spettacoloso Iuri Minoccheri surclassa in finale Luca Molduzzi nei master, Molduzzi vince la Goriziana davanti a Marini, Donato Piepoli vince nei primi, Valentino Cristofori nei seconda, doppietta imolese nella terza a coppie.

A Porto San Giorgio nella seconda prova dei campionati italiani a boccette, i 

romagnoli hanno conquistato la vittoria in tutte e cinque le categorie: Iuri Minoccheri di Forlì porta a casa la vittoria nei master vincendo in due soli set (51 – 40 e 52 – 40) su Luca Molduzzi di Ravenna, terzi l’anconetano Francesco Ferri ed il bergamasco Leonardo Daminelli, nella categoria master goriziana Luca Molduzzi s’impone alla grande 416 – 326 e 402 – 338 sul cesenaticense Alessandro Marini, terzo posto per Marco Merloni di Cesena ed Enrico Rosa di Rimini. 

Nella prima categoria si è imposto Donato Piepoli di Rimini davanti al bolognese Fabrizio Parma, a Stefano Palazzesi di Macerata e Roberto Forlimbergi di Perugia.

Nei seconda successo di Valentino Cristofori di Ravenna su Massimo Spezi di Rimini, buon terzi Jerry Battaglia (Ravenna) e Paolo Barbanti (Rimini) 

Nella terza categoria a coppie en-plein imolese con Molinaro e Sabbatani vittoriosi su Chidichino e Franco, terzi Metalli e Righetti di Rimini e Vecchi e del Bello d’Ascoli Piceno.
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